

DA19960010C1

聯邦政府新年度預算增加青年就業基金、增撥 全國學校和圖書館資訊高速公路聯網經費

聯邦政府的五年總預算案中，將三億一千五百萬元重新組合，以期在未來三年間，協助創造青年就業機會。其中，有些款項（一億二千萬元）將會用於加倍1996-97年度的學生暑期工作名額。這個基金大部份的款項，將用於協助離校青年（尤其是低教育程度者），尋找就業機會。

安大略省教育暨訓練廳廳長四月初宣布，因為省府的努力邀請私人單位參與，今年的安省學生暑期工作，將由原來的24,30份增至29,000份工作，多5000份工作機會，同時此舉將給安省納稅人省下三百萬稅務。學生暑期工作項目包括：公家和私人單位的職位、環境方案、安省北部的工作、財稅項目等。參加的學生須介於十五至廿四歲之間。

與往例不同的是，安大略省教育暨訓練廳廳將會補助這些參與的單位，提供最低工資，再由參與的單位加補上實際工資差額；而非全額負擔這些暑期工作的工資。然而，部份學生暑期工的期限則略為縮減數週，學生組織領袖們認為：學生將因此無法賺得足夠工資繳交次年學費，尤其是當省府削減數以百萬計的教育經費之際，教育廳做的只是減少工作時數以增加工作項目機會。

加拿大學生貸款計劃，也有些許更動，亦會列入「加國學生借貸法例」之中，提供借款者更具彈性的延長還款合約條例，以符合學生需要之改變。這些將同時適用於「加國學生借貸法例」和「加國學生財務支援法例」兩項，前者要求借貸的學生自貸款的114月以後開始還款，後者沒有還款期限的規定。聯邦政府的這項新規定，使得兩種學生貸款計劃得以取得一致性。

聯邦政府的總預算案，同時也增加了「校際網絡」(SchoolNet)的撥款資金，未來三年間，於原來的五千二百萬元的計劃資金之上，再提供額外三千萬元。新獲的資金將用於聘請全國各地約二千位電腦科系學生，幫助小企業和志願的機構等，接上國際網絡(Internet)。同時，也將付費給郊區、偏遠或資源較缺乏地區的學生和失業者，請他們將重要的文化祖裔資產和其他收集物數據化。此外，一項名為「社區通達計劃」(Community Access Program)，將擴及加國一千個社區，藉此，郊區地方的社區將將會連上國際網絡。依總預算方案之設計，至1998年時，全國所有的學校和圖書館，都將會與資訊高速公路聯網起來。

參考資料：University Affairs (April, 1996); The Globe and Mail (March, 1996);
Toronto Star (March, 1996).